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Příjemné prožití
   vánočních svátků, hodně

zdraví, štěstí a
spokojenosti v novém  roce
přeje Zastupitelstvo obce 

Kunratice.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
      Ve čtvrtek 5. prosince 2019 proběhne  mikulášská nadílka.
Sejdeme se  u kovárny č.p. 55 v  16:50 hod. Poté se společně

přesuneme do staré   pískovny  v Kunraticích.

 
PRODEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ V KUNRATICÍCH
  Tak jako v loňském roce, tak i letos jsme si pro Vás dovolili dne   23.12.  2019  od 9:00 hod.         

 do 13:00  hod.  v  prostorách před bývalou hasičskou zbrojnicí   
 uspořádat s podporou obecního úřadu prodej vánočních kaprů.

 Kapra si lze objednat na tel. č. 604 406 243 do 15.12. 2019.
        Čekání  na  Vaší štědrovečerní rybu si můžete zpříjemnit      
       „svařáčkem“,  který  pro  vás   bude  připraven   zdarma.
               
                                                  S přátelským pozdravem manželé 
                                                             Tomáš a Petra Černohorští

SOUTĚŽ O NEJCHUTNĚJŠÍ  BRAMBOROVÝ  SALÁT

Dne  23.12.  od  18:00  hod. proběhne  v  Pohostinství  u  Pavla
soutěž  o  nejchutnější  kunratický  bramborový  salát.
Vaše pochutiny ohodnotí naše  odborná porota.
Přijďte se pochlubit svými výrobky, všichni jste srdečně zváni.



SILVESTROVSKÝ POCHOD Z KUNRATIC NA STUDENEC
Dne  31.12.  2019 se  bude  konat  již  třetí  pochod  na
nejvyšší vrchol v našem okolí. 
Přijďte  si  příjemně  vyčistit  hlavu  před  silvestrovským
veselím.
Sraz v  9:00 hod. v Kunraticích před domem če. 9. 
Pro příjemnější zdolání samotného vrcholu, teplé nápoje
všeho druhu vítány.
Tempo pochodu dle zdatnosti zúčastněných.

V sobotu 30.11. se v truhlárně u Vítka  sešli rodiče s dětmi a další přátelé na adventní dílničce.
Vyráběli se vánoční dekorace, pekly se a zdobily perníčky. Navodili jsme příjemnou předvánoční
atmosféru. Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravou dílničky a dětem s výrobou vánočních
dekorací a také s přípravou a programem při rozsvícení vánočního stromečku.

* * ** * * * * * * * * * * * * * *  * * * * * * * * * * * * *  
                                                                    V měsíci prosinci oslaví své jmeniny:

                      Barbora, Jitka, Dana, Lucie, Daniel, Ester,
                     Natálie, Vlasta, Adam, Eva, Žaneta a David                  

                   
             Životní jubileum oslaví:      

                             Čapek Petr, Nechybová Ludmila
                                            Cempírek Tomáš        
                                  Všem oslavencům přejeme hodně zdraví,                              

                             štěstí, lásky a úspěchů

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *

                                        
                
                  Dne 14. prosince uplyne dvanáct let, kdy nás navždy opustila paní 

             Blanka Kaulfersová
       S láskou vzpomíná manžel Bohuslav a syn Jindřich.

    



                                                                                                      
Pár informací k adventu ,, časů, který nyní nastal“

"Adventus" znamená příchod -  Doba  přípravy  na  Vánoce  se  nazývá  "ADVENT".  Toto
označení  pochází  z  latinského slova  "adventus",  což  znamená příchod.  Myslí  se  zde  na  příchod
Vykupitele Ježíše Krista. Každoročním prožíváním adventu a slavením adventní liturgie zpřítomňují
křesťané očekávání starozákonních proroků, kteří připravovali lidstvo na příchod Mesiáše. Tím, že se
věřící vžívají do atmosféry této dlouhé přípravy na první příchod Vykupitele, oživují zároveň touhu
po  jeho  druhém  příchodu  na  konci  časů,  ale  rovněž  do  svého  vlastního  života.
První začátky slavení adventu se objevují v jižní Galii a ve Španělsku koncem 4. století. Od 12. do 13.
století se stal advent začátkem nového liturgického roku, který do té doby začínal Vánocemi.

Advent – datum - Datum první adventní neděle je pohyblivé. Je to proto, že poslední adventní
neděle - čtvrtá - připadá vždy na neděli před 25. prosincem (který je hlavním vánoční svátkem). A
protože 25. prosinec je každý rok v jiném dni v týdnu, tak i 1. adventní neděle má každý rok jiné
datum.  Advent  vždy  trvá  do  půlnoci  dne  24.12.  ("štědrý  večer"  je  vigilie  -  předvečer  hlavního
vánočního svátku). Někdy se proto stává, že poslední adventní neděle může připadnout i na Štědrý
den. V takovém roce trvá advent vlastně jen tři týdny, i když má čtyři adventní neděle.

Adventní věnec - Věnec je od nepaměti symbolem vítězství a královské důstojnosti. I Bible mluví o
věnci jako o projevu úcty, radosti a vítězství. Adventní věnec je holdem tomu, kdo je očekáván, a kdo
zároveň již přichází jako vítěz, jako král a osvoboditel: Ježíš Kristus. Rozlévající se světlo z hořících
svící vyjadřuje přicházejícího Krista, který rozptyluje temnotu a strach, neboť on je "Světlo světa"
(Jan 8,12). Každému, kdo věrně a s láskou vyhlíží příchod Páně, bude předán věnec spravedlnosti,
vítězný věnec života.

Adventní písně – roráty - Obsah adventní doby výstižně vyjadřují staré české adventní písně -
"roráty",  sestavené  podle  biblických  textů,  převážně  prorockých.  (Roráty  -  název  pochází  z
nejznámější latinské adventní písně pocházející z 16. stol z Francie: "Rorate coeli de super..." - "Rosu
nám dejte nebesa, dejte nám spasitele...). Připomínají očekávání spásy, vyvedení ze zajetí a uvedení
do Boží blízkosti. Přinášejí ujištění o Boží věrnosti v příslibu spásy. Tyto staré písně nás spojují s vírou
našich předků. Byla to víra hluboká, poučená Božím slovem. Nápěvy i slova písní překlenují celé
generace. Dávají nám zakusit společenství církve, které je rozprostřeno přes celá století.

Význam adventu-  Adventní doba naštěstí není pouze časem horečných nákupů. Má především
svůj duchovní obsah. A tím je nejen příprava na Vánoce! Vyzývá nás k setkávání se s Kristem v našem
každodenním životě a připravuje nás na jeho slavný druhý příchod. V biblické knize Zjevení svatého
Jana říká Ježíš: "Hle, stojím u dveří a klepu. Kdo uslyší můj hlas a otevře dveře, k tomu vejdu a budu
jíst - já u něho a on u mě" (Zj 3,20). Tyto dveře našeho srdce mají jen jednu kliku - zevnitř. Kristus je
ani nevylomí, ani nevypáčí. Zevnitř je můžeme otevřít jen my... 

Prožít plodně adventní dobu znamená nově se setkávat s Bohem, který nabízí naplněný život a cestu
dál. Přijmout výzvu adventu znamená vycházet mu v ústrety, obracet se k němu, pozvedat k němu
své oči, smířit se s ním a s těmi, kdo jsou kolem nás a odhazovat všemožnou zbytečnou přítěž, která
nám znemožňuje jít po jeho cestách...

zdroj internet



Světový den dárcovství a dobrovolnictví 
Giving  Tuesday  je  globální  dárcovské  hnutí,  které  je  poháněno
jednotlivci,  rodinami,  organizacemi,  firmami  a  komunitami  po
celém  světě.  Miliony  lidí  se  spojí,  aby  nejen  v  tento  den
podpořili  aktivity,  kterým věří,  a  společenství,  ve kterých
žijí.  Giving  Tuesday  přichází  jako  protipól  k  nákupnímu
šílenství na Black  Friday.  Pojďme po černém pátku na
oplátku všichni udělat něco dobrého. Tvořit pomocí dobra
lepší svět.
Spolek pod Studencem děkuje všem svým dárcům za jejich
finanční  podporu  a  dary.  Jsou  to:  Božik  Marián,  Dietzel
Katrin,  Eschler  Herbert,  Fabichová  Kateřina,  Frimlová
Jana, Heinrichovi Gisela a Reiner, Hergetová Renata, Hlavnička
Miroslav, Janečková Jarmila, Kryštůfek Pavel, Kühnovi Walpurga a
Dietrich, Kuželovi Zuzana a Vladimír, Loudová Milada,
Marešová  Eva,  Michalcovi  Libor  a  Marek,  Moudrý  Jaroslav,  Mrákotovi  Leona  a  Pavel,
Nádvorníková Martina, Němcovi Miroslava a Zdeněk, Novák Marek, Novotná Jana, Oleárníková
Jitka, Pomichálková Martina, Prokop Martin, Schmidt Helmuth, Stiebitz Jan, Stiebitzová Monika,
Studecká  Jana,  Šedivý  Radek,  Škvoráková  Lenka,  Šnáblovi  Hana  a  Karel,  Štětkářová  Ivana,
Štraubová Jitka, Touška Filip, Tůmovi Jitka a Stanislav, Urbanová Olga, Valečkovi, Vondrkovi Hana
a Jiří, Vrtílkovi Miluše a Vlastimil, Wiererová Olga, Wormovi Ernest a Günter, Miroslava Zelená,
Česko německý fond budoucnosti, Čtení pomáhá, Město Česká Kamenice, Nadace OF, Nadace VIA,
Obecní úřad Kunratice, Purkyňova nadace a Ústecká komunitní nadace, Ústecký kraj. Dobrovolníci,
kteří spolku pomáhají. Všichni jste pro Spolek Pod Studencem „ Andělé bez křídel“, vzácní přátelé.
Jen s vaší pomocí se daří obnovovat drobné kulturní památky a celá naše práce.       
Děkujeme vám, máte náš obdiv.

Za členy Spolku Pod Studencem Jitka Tůmová

 
Zubní pohotovost v Děčíně  na měsíc prosinec

ordinační hodiny od 8:00 – 11:00 hod.
7. – 8.12.2019 MUDr. Sudová Olga Fügnerova 600/12 

Děčín I 
412 513 989 

14. – 15.12.2019 MUDr. Vojtěch 
Vladimír 

28. října 110 
Děčín I 

412 151 056 

21. – 22.12.2019 MDDr. Kadlecová 
Daniela 

Teplická 1850/60A 
Děčín 

412 531 330 

24. – 25.12.2019 MUDr. Křemen 
Adolf 

Teplická 270 
Jílové 

412 550 343 

26.12.2019 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 

412 539 298 

28. – 29.12.2019 MUDr. Šetek 
Vladislav 

Fügnerova 600/12 
Děčín I 

412 539 310 

31.12.2019 MUDr. Šetek 
Vladislav 

Fügnerova 600/12 
Děčín I 

412 539 310 

1.1.2020 MUDr. Hladík Pavel Weberova 1537/7, 
Děčín VI 

412 539 298 
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